

张梦雪音频鼓励纬二路小学新生

多数学校开学典礼主题不约而同选择奥运，女排精神成关键词



山师附小一年级教室内，刚刚排好座位的孩子们拿着自己制作的桌牌，与新同桌互相介绍。从此刻开始，他们有了记忆一生的小学同学。

本报记者 徐洁 通讯员 王文彬 摄

本报9月1日讯(记者 李飞) 9月1日，济南市中小学校正式开学，众多学校举行新学期开学典礼。由于今年是奥运年，多数学校开学典礼的主题都不约而同地选择了“奥运”，而“女排精神”则成为其中的关键词。

1日上午7点50分，甸柳一小举行了主题为“学习女排精神，挑战全新自我”的开学典礼。在《铿锵玫瑰》的背景乐中，学生进行了排球表演，讲述了中国女排里约奥运会摘金的故事，还总结了女排精神，以此激励自己的学习和生活。

济南市燕柳小学则以“发扬

金牌精神，成就更好的自己”为开学典礼主题，学校制作了五枚闪亮的“金牌”，上面分别写着“奉献、超越、合作、参与、拼搏”五个词。

“纬二路小学的学弟学妹们，你们好，我是张梦雪，衷心祝愿大家在新学期各方面取得更大的进步。同时更想告诉大家的是，如果你有自己小小的梦想，一定要坚持下去，不怕困难……”为中国夺得奥运首金的张梦雪，在母校济南市纬二路小学的开学典礼上，通过网络音频表达了自己的祝愿。

在济南27中，张梦雪的初中

班主任刘凯老师代表全体教师发言，鼓励同学们与学校共同成长和进步。济南市义和小学的开学典礼则把里约奥运会撑杆跳选手、亚运会冠军薛长锐请到了现场。薛长锐向同学们阐述了他心目中的“奥运精神”：不仅仅是拿金牌，变得更高、更快、更强，还有坚持、包容、互相帮助、勇于超越自我！

“全体教师要像中国女排一样，敢打敢拼，怀揣教育梦想，铸就扎实本领，用智慧引领孩子们前行。”十亩园小学校长于冬梅向老师提出了要求。

居民期盼多年 铁路南苑有学校了

本报9月1日讯(记者 尹明亮)

9月1日，济南中小学生开学的日子，在市中区铁路南苑小区，两栋红白相间的新校舍也迎来了第一批小主人。在这所刚刚落成不久的九年一贯制的舜苑学校里，行过开笔礼后，40个小朋友荣升小学生。

“学校的建成实属不易，附近居民已等待多年，第一年招生虽然只有一个班，但也要让孩子们感受到仪式的隆重。”执行校长王长征介绍，新建的学校学区覆盖铁路南苑、外海蝶泉山

庄、普利利源花园、雅秀园等四个小区，小学部和中学部分别引入了经十一路小学和二十七中学的教育资源，在开学之前，就已经有家长不止一次来踩点了。

国旗升起，师长们拿起毛笔、蘸上朱砂，在每个孩子额头上点上朱砂启智，随后孩子们拿起毛笔，在面前的纸上写上一个大大的“人”。“开笔启蒙礼”结束了，40个小朋友也正式从小萌娃晋升小学生。当家长离去，空旷的校园里随后便响起了琅琅的读书声。



市中区舜苑学校迎来第一批40名小学生。本报记者 尹明亮 摄

世家高门·瞩目城央

文化东路 320-720 m²空中别墅 最后60席
送3000元/m²豪装

恒大帝景
城市之心 别墅之上

恒亚·海上帝景 9月3日盛大开盘
开盘85折 8888元/m² 送精装
热线 0531 5877 1777

恒大集团
世界 500 强

贵宾专线 0531+ 5877 1777

项目地址：济南市文化东路与山大路交叉口
投资商：恒大地产集团 整合营销：世联行 全维策动：达文东方

许可证号：2015661号 1. 本资料相关内容、图片是对项目所作的示意表现，仅供参阅，最终以政府有关部门批复的文件为准。图则为图，图则所载的详细规划已在销售现场公示，敬请查看。 2. 本资料对项目周围环境、交通、公共设施、各种产品等均作出了示意表达，未资料对精工制造、家居等进行承诺或解释为据。 3. 本资料对项目的描述仅作为宣传之用，买卖双方的权利义务以商品房买卖合同为准。 4. 本资料为要约邀请，买卖双方权利义务以商品房买卖合同为准。 5. 本资料相关内容如有变动，敬请最新资料为准。